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Ładowarka bezprzewodowa z gniazdem USB (AE-ZUSB-20/AE-USBCH-20)
Ładowarka bezprzewodowa AE-ZUSB-20/AE-USBCH-20 jest zgodna z protokołem ładowania bezprzewodowego Qi 
(V1.1).  Można nią ładować urządzenia odbiorcze bezprzewodowe zgodne ze standardem Qi.
Ładowarka bezprzewodowa jest wyposażona w układ automatyczny, który rozpozna i natychmiast rozpocznie 
ładowanie po podłączeniu zasilania i położeniu odbiornika zgodnego ze standardem Qi w centrum powierzchni 
bezprzewodowego ładowania. Oddalenie odbiornika od ładowarki wyłączy zasilanie i przełączy urządzenie w tryb 
czuwania  („stand-by”).
Dodatkowo w środku ładowarki umieszczone jest gniazdo USB z którego można ładować odbiorniki przy użyciu 
przewodu USB.
W skład zestawu (AE-ZUSB-20) wchodzi:
1. Ładowarka bezprzewodowa.
2. Przewód USB: 2 m (tylko AE-ZUSB-20).
3. Zasilacz sieciowy (tylko AE-ZUSB-20).
4. Instrukcja obsługi.
Dane techniczne: 
1.  Standard ładowania bezprzewodowego: Qi V1.1 .
2. Odległość ładowania bezprzewodowego: <3 mm.
6.  Napięcie wejściowe: DC 5V ± 5%.
7.  Prąd wejściowy: 1.5-2.5 A. 
8.  Moc: max. 5 W.
9.  Bezprzewodowa wydajność ładowania: ≥70%.
10. Napięcie wyjściowe z interfejsem USB: 5V DC ± 5%.
11. Prąd wyjściowy interfejsu USB: Max. 2.1A (w zależności od prądu wejściowego z adapterem).
12. Temperatura pracy: 0-40°C.

Instrukcja obsługi:
1.  Zamontuj produkt w otworze o średnicy 60mm.
2.  Podłącz przewód od zasilacza do gniazda  
 znajdującego się w dolnej powierzchni  
 ładowarki i używając uchwyt znajdujący się  
 obok zabezpiecz przewód przed przypadkowym 
 wyrwaniem.
3. Podłącz zasilacz do gniazdka sieciowego.
4.  Umieść odbiornik zgodny ze standardem Qi  
 w środku ładowarki bezprzewodowej.
5.  W celu korzystania z ładowania przewodowego  
 otwórz gniazdo USB znajdujące się w środku  
 ładowarki i podłącz wtyczkę USB. 
6.  Po wyjęciu wtyczki USB z ładowarki należy  
 zamknąć osłonę gniazda USB.
Uwagi:
1.  Aby uniknąć uszkodzenia urządzenia w wyniku niewłaściwego działania, należy zapoznać się z instrukcją 
 eksploatacji przed użyciem.
2.  Przed użyciem należy sprawdzić czy napięcie wyjściowe zasilacza jest zgodne z napięciem ładowarki oraz czy  
 napięcie wejściowe zasilacza jest zgodne z napięciem sieci zasilającej.
3.  Nie wolno umieszczać na ładowarce przedmiotów nie zgodnych ze standardem Qi (zwłaszcza metalowych).
5.  Proszę przechowywać produkt w suchym miejscu i nie używać go w temperaturach innych niż dopuszczalne.
6.  Należy unikać przegrzania ładowarki i urządzenia. Jeśli to nastąpi, należy wyłączyć zasilanie i sprawdzić. 
 Ponadto, produkt jest wyposażony w ochronę przed przegrzaniem i automatycznie zmniejszy prąd ładowania,  
 jeśli temperatura przekracza 50 ° C, urządzenie automatycznie wyłącza się; będzie ono kontynuować 
 ładowanie, gdy temperatura spadnie do normalnego poziomu.

Index AE-ZUSB-20 AE-USBCH-20

Standard ładowania bezprzewodowego Qi V1.1

Odległość ładowania bezprzewodowego <3mm

Napięcie wejściowe: AC 100-240 V DC 5 V ± 5%

Klasa ochronności 2 3

Moc Max 10,5 W Max 10,5 W

Sprawność łądowania bezprzewodowego 70%

Prąd wyjściowy gniazda USB Max 2,1A Max 2,1 A (zależny od zasilacza)

Temperatura pracy 0-40°C
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EN USER’S MANUAL

The product complies with the requirements of EU Directives and their transpositions into the national law. See the website at www.gtv.com.pl and the Declarations of Conformity for detailed information.
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USB-port wireless charger (AE-ZUSB-20/AE-USBCH-20) 
AE-ZUSB-20/AE-USBCH-20 wireless charger complies with the Qi (V1.1) wireless charging protocol. The device can 
recharge Qi-compliant wireless receivers.
The wireless charger automatically recognizes Qi-compliant wireless receivers and begins recharging them im-
mediately once connected to a power supply and with the receiver located in the centre of the transmitter plate. 
Removing the receiver away from the charger’s transmitter plate stops the power supply and switches the wireless 
charger into standby.
The wireless charger features an integrated power USB port for recharging devices via a USB cable.
The product (AE-ZUSB-20) includes:
1. Wireless charger.
2. USB cable: 2 m (on AE-ZUSB-20 only).
3. AC adapter (on AE-ZUSB-20 only).
4. User’s manual.
Technical specifications: 
1. Wireless charging standard: Qi V1.1. 
2. Wireless charging range: < 3 mm.
6. Input voltage: DC 5V ± 5%.
7. Input current: 1.5-2.5 A. 
8. Wattage: Max. 5 W.
9. Wireless charging efficiency: ≥70%.
10. USB port output voltage: 5V DC ± 5%.
11. USB port output current: Max. 2.1A (depending on the AC adapter input current).
12. Operating temperature: 0 to +40°C.

How to use:
1. Install the wireless charger in a 60 mm dia. opening.
2. Plug the power cord from the AC adapter to the  
 power input socket on the wireless charger bottom  
 and secure the power cord against pulling out in  
 the clasp next to the power input socket.
3.  Plug the AC adapter to a mains outlet.
4.  Place a Qi-compliant receiver in the centre of the  
 wireless charger transmitter plate. 
5.  To recharge with a USB cable, open the power USB  
 port in the centre of the transmitter plate and  
 connect the USB cable. 
6.  If you remove the USB cable from the power USB  
 port, close its lid.
Notes:
1. Read and understand the User’s Manual before using the device to prevent its damage by misuse.
2. Verify that the AC adapter output voltage matches the wireless charger input voltage and that the AC adapter  
 input voltage matches the mains voltage.
3. DO NOT place any non Qi-compliant devices or object (especially made of metal) on the transmitter plate.
5. Keep the product at a dry room. Do not use outside the specified operating temperature range.
6. Protect the wireless charger and the recharged device from overheating. If the devices overheat, disconnect  
 them from power and troubleshoot. This product features overtemperature protection and will automatically  
 derate the charging current. If the temperature rises above 50 °C, the product will automatically power off and  
 restore charging when the temperature falls down to the specified range.

Index AE-ZUSB-20 AE-USBCH-20

Wireless charging standard Qi V1.1

Wireless charging range <3 mm

Input voltage: AC 100-240 V DC 5 V ± 5%

Appliance class: 2 3

Wattage Max 10,5 W Max 10,5 W

Wireless charging efficiency 70%

USB port output current Max 2,1A Max 2,1 A (AC adapter dependent)

Operating temperature 0-40°C
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RU ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Продукт соответствует требованиям Директив Евросоюза и законоположений имплементирующих их в национальное законодательство.  Дополнительная информация находится на веб-сайте 
www.gtv.com.pl и в декларациях соответствия. 
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Беспроводное зарядное устройство с USB-разъемом (AE-ZUSB-20/AE-USBCH-20) 
Беспроводное зарядное устройство AE-ZUSB-20/AE-USBCH-20 совместимо со стандартом беспроводной зарядки Qi (V1.1). С его 
помощью можно заряжать приемные беспроводные устройства, совместимые со стандартом Qi.
Беспроводное зарядное устройство оснащено автоматической системой, которая распознает и немедленно начнет зарядку 
при подключении питания и расположении совместимого со стандартом Qi приемника в центре поверхности беспроводной 
зарядки. Удаленность приемника от зарядного устройства выключает питание и переключает устройство в режим ожидания („stand-by”).
Кроме того, в центре зарядного устройства находится USB-разъем от которого можно заряжать приемники с помощью USB-кабеля.
В комплект поставки (AE-ZUSB-20) входит:
1. Беспроводное зарядное устройство.
2. USB-кабель: 2 м (только AE-ZUSB-20).
3. Блок питания сетевой (только AE-ZUSB-20).
4. Руководство по эксплуатации.
Технические характеристики: 
1. Стандарт беспроводной зарядки: Qi V1.1.
2. Расстояние беспроводной зарядки: < 3 мм.
6. Входное напряжение: 5 В пост. тока ± 5%.
7. Входной ток: 1.5-2.5 A.  
8. Мощность: макс. 5 Вт.
9. КПД беспроводной зарядки: ≥ 70%.
10. Выходное напряжение USB-интерфейса: 5 В пост. тока ± 5%.
11. Выходной ток USB-интерфейса: Mакс. 2,1 A (в зависимости от входного тока с блока питания).
12. Рабочая температура: 0-40°C.

Руководство по эксплуатации:
1.  Установите прибор в отверстии диаметром 60 мм.
2.  Подключите кабель блока питания к разъему,  
 расположенному в нижней поверхности  
 зарядного устройства и, используя расположенный  
 рядом держатель, зафиксируйте кабель от 
 случайного выпадения.
3. Подключите блок питания к розетке электрической сети.
4. Поместите приемник, совместимый со стандартом  
 Qi, в середине беспроводного зарядного устройства 
5.  Для использования проводной зарядки откройте  
 USB-разъем, расположенный по середине  
 зарядного устройства, и подключите USB-штекер. 
6. После извлечения USB-штекера зарядного  
 устройства закройте крышку USB-разъема.
Примечания:
1.  Чтобы избежать повреждения устройства в результате неправильной эксплуатации, внимательно 
  ознакомьтесь с инструкцией по эксплуатации перед использованием.
2.  Перед использованием следует убедиться, что выходное напряжение блока питания соответствует напряжению 
 зарядного устройства, а также, что входное напряжение блока питания соответствует напряжению питающей сети.
3.  Не кладите на зарядное устройство предметов не совместимых со стандартом Qi (особенно металлических).
5.  Пожалуйста, храните продукт в сухом месте и не используйте его при температурах, отличных от рабочих.
6.  Избегайте перегрева зарядного устройства и заряжаемых устройств. Если это произойдет, отключите питание  
 и установите причину. Кроме того, прибор оснащен защитой от перегрева и автоматически уменьшает ток  
 зарядки. Если температура превысит 50 °С, прибор автоматически выключится. Зарядка будет продолжена,  
 когда температура уменьшится до нормального уровня. 

Индекс AE-ZUSB-20 AE-USBCH-20

Стандарт беспроводной зарядки Qi V1.1

Расстояние беспроводной зарядки < 3 мм

Входное напряжение: 100-240 В пер. тока 5 В пост. тока ± 5%

Класс защиты 2 3

Мощность Макс 10,5 Вт Макс 10,5 Вт

Расстояние беспроводной зарядки 70%

Выходной ток USB-интерфейса Макс 2,1A Макс 2,1A (в зависимости от блока питания)

Рабочая температура 0-40°C
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